

周一 3/27

背诵经节

**罗马书 9:23** 且要在那些蒙怜悯、早预备得荣耀的器皿上，彰显祂荣耀的丰富。

相关经节**罗马书 9:23**

**9:23** 且要在那些蒙怜悯、早预备得荣耀的器皿上，彰显祂荣耀的丰富；

**提摩太后书 2:20-21**

**2:20** 但在大户人家，不但有金器银器，也有木器瓦器；有作为贵重的，也有作为卑贱的；

**2:21** 所以人若洁净自己，脱离这些卑贱的，就必成为贵重的器皿，分别为圣，合乎主人使用，预备行各样的善事。

**创世记 2:7**

**2:7** 耶和華神用地上的尘土塑造人，将生命之气吹在他鼻孔里，人就成为活的魂。

**罗马书 9:15-16**

**9:15** 因为祂对摩西说，“我要向谁施怜悯，就向谁施怜悯；要对谁动怜恤，就对谁动怜恤。”

**9:16** 这样看来，这不在于那定意的，也不在于那奔跑的，只在于那施怜悯的神。

**诗篇 23:1-3, 6**

**23:1** 耶和華是我的牧者；我必不至缺乏。

**23:2** 祂使我躺卧在青草地上，领我在可安歇的水边。

**23:3** 祂使我的魂苏醒，为自己的名引导我走义路。

**23:6** 我一生一世必有恩惠慈爱随着我，且我要住在耶和華的殿中，直到永远。

建议每日阅读

神拣选我们，乃是要我们作盛装祂的贵重器皿。神创造人作器皿以备装祂；从这些器皿中祂拣选我们，

盛装祂这尊贵的神，而成为祂贵重的器皿。至终祂将祂的荣耀彰显在我们这器皿上，使我们成为祂荣耀的器皿（罗九 23）。这些都是出于祂的怜悯，也都是在于祂的怜悯，是我们的努力所望尘莫及的！为此我们当敬拜祂！和祂的怜悯！（《圣经恢复本》，罗九 21 注 1）

贵重的器皿是由神性（金），以及蒙救赎得重生的人性（银）所构成。这些器皿，就像提摩太和别的真信徒，构成了托住真理的确定根基。（提后二 20 注 3）

照我的经历来看，没有别的事情比领悟主不要我们作什么更讨祂喜悦。祂只要我们爱祂，把自己向祂敞开，并且让祂从我们里面活出来。这话听起来也许相当熟悉，但你如果仔细探讨这个句子，就会晓得不是这么寻常，对你来说也不是这么熟悉。从起初神造人，神就无意要求人来为祂作什么。神的心意乃是要造一个器皿来盛装祂、彰显祂，因此神只要器皿是敞开的。如果器皿是敞开的，神就能完成祂的定旨，但如果器皿是关闭的，神的定旨就会受到拦阻。

人堕落的真实意义和真实本质到底是什么？首先是人想要知道，其次是人想要作。想要知道什么，想要作些什么，这两方面就是人堕落的真实意义。仇敌的试诱乃是要人一定成为什么。人要成为什么，就必须知道什么、作些什么；这就是人堕落的真实意义。人一堕落了，想要知道、想要作的邪恶性情就进入到人里面。在神眼中，这是最可憎的事。照着天然宗教的观念来看，我们会认为拜偶像或行邪术这些属鬼的事才是可憎的。但最狡诈、最可憎的事乃是人想要知道一些事情，想要作一些事情。这就是因着仇敌的试诱而进入到人性里面的邪恶东西。

我们都必须领悟，在我们堕落的性情里面有一种本质很邪恶，就是喜欢知道，也喜欢作。很遗憾地说，宗教多半是关心这两件事。宗教帮助人去知道，也帮助

人去作。甚至今天基督教也成了这一种重在“知道”和“作”的主动宗教。神学院只教育人去知道、去作，训练人并挑旺人去知道、去作。这完全是一种违反神永远定旨的教育。难怪在成千的基督徒中间，你几乎找不到一个人认识神不要我们去知道，也不要我们去作；神只要我们爱祂，把自己向祂敞开。“主，我爱你。我实在领悟我只是个虚空的器皿，但你宝贝这个瓦器，因为这个瓦器是你照着永远的计划所创造的，要完成你心头的愿望。主，我单单爱你，我喜欢盛装你，我喜欢被你充满、被你浸透、被你浸润。怜悯我，使我一直向你敞开。”（《李常受文集一九八〇年》第一册，三二三至三二四页）

周二 3/28

背诵经节

**哥林多后书 4:7** 但我们有这宝贝在瓦器里，要显明这超越的能力，是属于神，不是出于我们。

相关经节**哥林多后书 4:7**

**4:7** 但我们有这宝贝在瓦器里，要显明这超越的能力，是属于神，不是出于我们；

**以弗所书 3:17**

**3:17** 使基督借着信，安家在你心里，叫你们在爱里生根立基，

**申命记 6:5**

**6:5** 你要全心、全魂、全力，爱耶和華你的神。

**哥林多后书 3:16-18**

**3:16** 但他们的心几时转向主，帕子就几时除去了。

**3:17** 而且主就是那灵；主的灵在哪里，哪里就有自由。

**3:18** 但我们众人既然以没有帕子遮蔽的脸，好像镜子观看并返照主的荣光，就渐渐变化成为与祂同样的形像，从荣耀到荣耀，乃是从主灵变化成的。

#### 帖撒罗尼迦前书 5:23

**5:23** 且愿和平的神，亲自全然圣别你们，又愿你们的灵、与魂、与身子得蒙保守，在我们主耶稣基督来临的时候，得以完全，无可指摘。

#### 建议每日阅读

神不要我们作什么；祂只要我们成为一个活的器皿。如果你是一个没有生命的器皿，像瓶子一样，你很容易让主人来使用，因为你没有意志、思想或情感。……但神创造了一个活物，……一个活的瓶子，情感丰富、意志刚强，而且还有心思。这个活的瓶子堕落以后，就成了神的难处。历代以来，这种难处一直在基督徒中间。基督徒不是冷淡，就是太热中于知道和作为。无论在哪一面，主都无法得着这个器皿。

这一点在新约里很清楚，尤其是在使徒保罗那的……十四封书信……。你可以说，这十四封书信总归可用一个辞来表达：“敞开的器皿”。神要一个敞开的器皿。保罗在罗马九章二十三节告诉我们，神把我们造成“蒙怜悯、早预备得荣耀的器皿”。然后在林后四章七节说，“我们有这宝贝在瓦器里。”这两处经文可视为我们经历基督与召会的基本秘诀。（《李常受文集一九八〇年》第一册，三二五至三二六页）

敞开的器皿就是不作什么，只是一直敞开，好得着充满。经过种种过程的神—三一神、包罗万有的灵、复合的灵—在这里等候得着一个入口，好进到你里面去。祂进到你里面有多少，在于你向祂敞开有多少。

你也许会说，你已经把一切都献给主了。你已经把你的妻子、你的儿女、你的眼睛、你的耳朵、你的手都献上了。我也多次作过这种详尽的奉献，我甚至把每

一根头发，把身体上的每一个细胞都献给主了。然而，你晓得甚至在这么彻底、这么详尽的奉献以后，你还是没有向主敞开？表面看来，你已经把自己献给神了，但事实上，你是献给你自己。你的奉献没有使你向祂敞开，你的奉献仍然使你留在你的知道和作为之下。这是真正的难处，也是这次成全训练真正的负担。这个负担就是要针对你的光景，向你指出你真正的难处是什么。你爱主，你爱召会，你也刚强地宣告你看见了异象；甚至你会说，你是敞开的。但你不是向主敞开，而是向你的知道敞开，向你的作为敞开。要得着一个人一面完全向主敞开，另一面又不作什么，实在不容易。如果你能够爱主却不作什么，那是神迹。当你爱一个人的时候，定规想要为他作些什么。今天基督教的哲学和逻辑告诉你，要为人作些事情，来表明你爱他们。然而圣经的逻辑是：要爱主，但不要凭自己为祂作什么。爱主要爱到极点，但不要凭自己为祂作什么。这不太容易。有时连那些不爱主的人也想要为祂作些什么，这是宗教。我们的难处就是太活跃了。……你必须主动而被动。……爱主爱到极点就是主动的，什么都不作就是被动的。你需要得救、得着加力、得以圣别，为此你必须爱主，然而不要作什么，你必须让主来作一切。在我们堕落的性情里，就是要知道、要作。主所要的乃是我们爱祂，保守自己一直敞开。不要作什么，只要让祂进来。然而你总是喜欢作些什么，自己却关闭起来，使主无法进到你里面。

（《李常受文集一九八〇年》第一册，三二六至三二八页）

周三 3/29

#### 背诵经节

**马太福音 22:37** 耶稣对他说，“你要全心、全魂并全心思，爱主你的神。”

#### 相关经节

##### 马太福音 22:37

**22:37** 耶稣对他说，“你要全心、全魂并全心思，爱主你的神。”

##### 加拉太书 2:20

**2:20** 我已经与基督同钉十字架；现在活着的，不再是我，乃是基督在我里面活着；并且我如今在肉身里所活的生命，是我在神儿子的信里，与祂联结所活的，祂是爱我，为我舍了自己。

##### 马可福音 12:30

**12:30** 你要全心、全魂、全心思并全力，爱主你的神。

##### 路加福音 10:39-42

**10:39** 她有一个妹妹，名叫马利亚，在主脚前坐着听祂的话。

**10:40** 马大伺候的事多，各方忙乱，就进前来，说，主啊，我妹妹留下我独自一人伺候，你不在意么？请吩咐她同我作她分内该作的事。

**10:41** 主回答她说，马大，马大，你为许多的事思虑烦扰；

**10:42** 但是不可少的只有一件，马利亚已经选择那美好的分，是不能从她夺去的。

##### 约翰一书 4:16, 19

**4:16** 神在我们身上的爱，我们也知道也信。神就是爱，住在爱里面的，就住在神里面，神也住在他里面。

**4:19** 我们爱，因为神先爱我们。

#### 建议每日阅读

你只需要爱祂，把自己向祂敞开，给祂每一个机会来作祂所要作的一切事；你就成为享受者，享受祂和祂的作为。所以每当你祷告的时候，感谢就会从你口中

出来，因你向主满了感谢。你会经历主是你的得胜、你的圣别、你的一切。你会成为享受主之所是和所作的人。（《李常受文集一九八〇年》第一册，三三三页）

这意思不是说，你是懒惰的、冷淡的、无言的或困倦的。不，你是微醒的、清明的。你爱主，你保守自己一直向祂敞开，然而你不作什么，祂要作成一切。这不但是可能的，也是主所要求的。主要求你停下你的作为，但祂不要你打盹或漠不关心；祂要你非常微醒。要爱祂，把自己一直向祂敞开，天天告诉祂说，“主，我爱你。主，我在这里向你敞开。主，怜悯我，因着你的恩典，我不愿意我的全人有哪一部分向你是关闭的，我愿意完完全全地向你敞开。”如果你这么试一试，你就会看见有些事要发生。你无须忧虑你的得胜，无须担心你会发脾气。

你是神所创造的器皿。作为一个满了生命的器皿，你必须运用你的情感来爱祂，要全心爱主你的神（太二二 37）。你是一个器皿，不需要作什么，但你必须敞开自己。我们都懂得自由意志的原则。如果你不爱祂，主不会强迫你来爱祂。如果你自己不敞开，主绝不会强迫你敞开。因此你必须运用你的自由意志来爱主，并使自己敞开，但要离开你的作为。忘掉你的坏脾气，忘掉缠累你的罪，忘掉你的弱点；要爱主，使自己敞开，并停下你的作为。

解决我们（乖僻的）难处唯一的方法就是让主从里面来充满我们。这在于我们爱祂，并且一直把自己向祂敞开。正确的祷告、更深的祷告、真实的祷告，乃是使你一直爱祂，并向祂敞开。……要停下你的作为真不容易，但靠着祂的怜悯，借着真实的祷告，你的作为会停下来。真实的祷告总是杀死人的祷告，把你一切的作为杀死。你越把自己祷告到这种真实的祷告里，你就越被杀死。事实上，被杀死的不是你，而是你的活动。

被杀死的不是在你自己里面的你，而是在你活动里面的你。真实的祷告会把你所有的活动都一一杀死，并且使你冷静下来，有时候甚至会把你的负担也杀死了。然后你就成为一个洁净、虚空、敞开的器皿。你要成为一个活的器皿，完全冷静下来，使你的主人有完全自由的通道来充满你。祂充满你的时候，就为你作成一切，然后你便享受祂的作为，这才是正确且真正的基督徒生活。真实的基督徒生活就是爱主、一直向主敞开，并停下自己的作为。然后主就来作成一切；这器皿只是盛装主，享受主的充满，并享受主的作为。这就是正当而真实的基督徒生活。（《李常受文集一九八〇年》第一册，三三三至三三五页）

周四 3/30

#### 背诵经节

**罗马书 8:2** 因为生命之灵的律，在基督耶稣里已经释放了我，使我脱离了罪与死的律。

#### 相关经节

**罗马书 8:2, 10-11**

**8:2** 因为生命之灵的律，在基督耶稣里已经释放了我，使我脱离了罪与死的律。

**8:10** 但基督若在你们里面，身体固然因罪是死的，灵却因义是生命。

**8:11** 然而那叫耶稣从死人中复活者的灵，若住在你们里面，那叫基督从死人中复活的，也必借着祂住在你们里面的灵，赐生命给你们必死的身体。

**歌罗西书 1:27; 3:4**

**1:27** 神愿意叫他们知道，这奥秘的荣耀在外邦人中是何等的丰富，就是基督在你们里面成了荣耀的盼望；

**3:4** 基督是我们的生命，祂显现的时候，你们也要与祂一同显现在荣耀里。

**约翰福音 6:57 下; 4:14**

**6:57 下** ……，照样，那吃我的人，也要因我活着。

**4:14** 人若喝我所赐的水，就永远不渴；我所赐的水，要在他里面成为泉源，直涌入永远的生命。

**诗篇 36:8-9**

**36:8** 他们必因你殿里的肥甘得以饱足，你也必叫他们喝你乐河的水。

**36:9** 因为在你那里，有生命的源头；在你的光中，我们必得见光。

#### 建议每日阅读

今天我们所相信、所敬拜的……一位……已经成了那灵，作三一神终极的总结，使我们能有分于祂神圣的分赐。这就是神奥秘的经纶，要将神一切丰富的成分分配、分赐给神的儿女。如今，这位神已经经过过程，成了一口圣气，无所不在地充满在这地球上。就在你对人传福音时，祂就在你口里，在你心里；祂要从你心里出来，再进入听见之人的口中（罗十 8~9）。祂就是圣灵，就是三一神，就是耶稣基督，作了凡相信、接受祂之人的生命和一切。祂是如此的奥妙。（《李常受文集一九九〇年》第三册，四九二页）

这奥妙的一位进到我们里面，主要的是作我们的生命，在我们里面安静、柔细地运行、工作。这好比我们肉身的生命，天天二十四小时都在那里安静、柔细地运作。当我们坐在这里，里面有一个行动正在进行，就是消化，但我们不会感觉到。什么时候你觉得了，就证明你不对劲了。不仅有消化，并且还有吸收，把消化的食物元素变作我们的血轮，组成我们身上的细胞和组织。神的灵在我们里面工作，也就是这样。

祂不仅来作我们的生命，并且还要作我们的一切，也就是作我们的人位。祂要住在我们里面，安家、定居在我们全人之中，好作我们的一切。祂在我们里面总是

等待我们转向祂，得着祂的供应。有人常说，主怎样对付他，责备他。但在我跟随主六十多年的经历里，主似乎不曾严厉地责备我，我倒常常得罪祂，但祂总是乐意供应我，将祂自己分赐给我。主今天的确已经住在我们里面；祂是我们的生命，作我们的一切；祂是我们的人位、我们的头、我们的丈夫、我们的救主。主且愿安家在我们里面，使我们这人成为祂的安居之所。

神的经纶，就是神的计划、打算、安排所要作的事，其作法、题材，和我们的作法、题材真有天壤之别。譬如说，神要我们讨祂喜欢；我们一读到这样的话，就马上立志、祷告甚至禁食：“神哪，你眷顾我，我实在有心要讨你的喜悦，但是你知道有种种的阻碍，有种种的难处，加上我的软弱，我实在作不到，求你帮助我。”……岂不知神是要我们讨祂喜悦，但是没有一点意思要我们靠自己的努力来讨祂的喜悦。神是要我们凭着祂的生命，甚至凭着祂自己来生活为人而讨祂的喜悦。诗歌三百七十八首第一节说，“何等生命！何等平安！基督活在我的里面！”……诗歌接着说，“我已与祂同钉十字架，荣耀事实、奇妙救法！”什么救法？“现在活着不再是我，乃是基督在我活着！”不再是我了，这真是奇妙；是基督活着，那就更是荣耀了。但事实上，……你们大多数的人会说，“有的时候是祂，不是我；但大半时候是我，不是祂。”这就是我们的光景。

神要人作许许多多事，但是神却没有一点心愿叫人凭自己作。（《李常受文集一九九〇年》第三册，四九二至四九三、五八五至五八六页）

周五 3/31

**背诵经节**

**以弗所书 3:16-17** 愿祂照着祂荣耀的丰富，借着祂的灵，用大能使你们得以加强到里面的人里，使基督借着信，安家是你们心里，叫你们在爱里生根立基。

**相关经节****提摩太前书 1:4**

**1:4** 也不可注意虚构无稽之事，和无穷的家谱；这等事只引起辩论，对于神在信仰里的经纶并无助益。

**以弗所书 3:9, 16-17**

**3:9** 并将那历世历代隐藏在创造万有之神里的奥秘有何等的经纶，向众人照明，

**3:16** 愿祂照着祂荣耀的丰富，借着祂的灵，用大能使你们得以加强到里面的人里，

**3:17** 使基督借着信，安家在你们心里，叫你们在爱里生根立基，

**约翰福音 14:16-17**

**14:16** 我要求父，祂必赐给你们另一位保惠师，叫祂永远与你们同在，

**14:17** 就是实际的灵，乃世人不能接受的，因为不见祂，也不认识祂；你们却认识祂，因祂与你们同住，且要在你们里面。

**列王纪上 19:11-12**

**19:11** 耶和華说，你出来站在山上，在我耶和華面前。

那时耶和華从那里经过，在祂面前有烈风大作，崩山碎石，耶和華却不在风中；风后地震，耶和華却不在其中；

**19:12** 地震后有火，耶和華也不在火中；火后有微小柔细的声音。

**约翰一书 2:27**

**2:27** 你们从祂所领受的膏油涂抹，住在你们里面，并不需要人教导你们，乃有祂的膏油涂抹，在凡事上教导

你们；这膏油涂抹是真实的，不是虚谎的，你们要按这膏油涂抹所教导你们的，住在祂里面。

**建议每日阅读**

按着我对圣经的研究，以及作基督徒的经历，我知道在我基督徒的生活里，我所经历基督、三一神、那灵以及神圣生命与神圣性情的事，对我都是平常的。这些都是平常的事。在我基督徒生活开始的时候，我读过一些内里生命派教师的著作，他们教导说，这一切属灵与神圣的事，都是大神迹，不容易得着。他们指明，必须先履行一些条件，才能使我们有资格接受这些神迹。我试着照他们书里的指示，经历这些事。最终，我发现在神新约的经纶里，对那灵的经历并不是照他们所教导的。事实上，神提供给我们享受的一切属灵且神圣的事，都是平常的。这些事都是平常的事。但我也发现，这些平常的事是神奇至极的。（《李常受文集一九八七年》第三册，四八四页）

我在……考虑该用怎样的辞，可以照着圣别的启示，描述我对这些属灵且神圣之事的经历。……因此，我选用“平常”与“神奇”二辞，造了“神奇之平常事”这个辞句。我们若想要正确并充分地登门叩访传福音，有正确的家聚会，就必须经历神奇的平常事。我们必须认识什么是神奇的平常事，以致有足够的资格，完成神新约的经纶。（《李常受文集一九八七年》第三册，四八四至四八五页）

我是在十九岁的时候得救的，……那时在我里面有一个天然的幻想，以为得救（和被圣灵充满）是……了不起的奇事，……就盼望有一天，有一件什么大事发生在我身上。可是经历来经历去，并没有什么奇特的事发生，不过是在属灵经历中的一件常事。到今天，半个多世纪了，我经历得越多，就越感觉这些属灵生命的事，也就是神新约经纶中的事，并没有什么人在外面所看为

惊人的大事，都是一些像是平常的常事。……到现在我就清楚看见，属灵的事越是平常越对越真，越是平常也越丰富。

我已经经历了六十三年，我的确能作见证，神在我们里面那属灵的生命，乃是一个实际。这不是神所造的肉身生命，乃是神进到我们里面，生在我们里面作生命。我们外面的人是神造的生命，我们里面的人是神来作生命。基督教把神来作我们里面的生命这一面，差不多丢光了，并且把圣灵降在人身上和圣灵充满，搞得稀奇古怪。事实上，神进到我们里面作生命这一套属灵的事，是非常平常的。得救是非常平常的。（《李常受文集一九八七年》第二册，一九四至一九六页）

周六 4/1

**背诵经节**

**罗马书 10:12-13** 因为犹太人和希利尼人并没有分别，众人同有一位主，祂对一切呼求祂的人是丰富的。因为“凡呼求主名的，就必得救。”

**相关经节**

**罗马书 10:12-13**

**10:12** 因为犹太人和希利尼人并没有分别，众人同有一位主，祂对一切呼求祂的人是丰富的。

**10:13** 因为“凡呼求主名的，就必得救。”

**约翰福音 3:6, 8**

**3:6** 从肉体生的，就是肉体；从那灵生的，就是灵。

**3:8** 风随着意思吹，你听见风的响声，却不晓得从哪里来，往哪里去；凡从那灵生的，就是这样。

**彼得前书 1:3-4, 22-23**

**1:3** 我们主耶稣基督的神与父是当受颂赞的，祂曾照自己的大怜悯，借耶稣基督从死人中复活，重生了我们，使我们有活的盼望，

**1:4** 可以得着不能朽坏、不能玷污、不能衰残，为你们存留在诸天之上的基业，

**1:22** 你们既因顺从真理，洁净了自己的魂，以致爱弟兄没有假冒，就当从清洁的心里彼此热切相爱；

**1:23** 你们蒙了重生，不是由于能坏的种子，乃是由于不能坏的种子，是借着神活而常存的话。

**建议每日阅读**

我们呼求主耶稣的时候，就接受了经过过程的三一神。我们开口呼求，是最平常的事。呼求“哦，主耶稣”是平常的。我们能以任何方式，在任何时间和任何地点，呼求主的名。感谢主，呼求“哦，主耶稣，哦，主耶稣”，乃是平常的事。但是我们呼求“哦，主耶稣”的时候，你知道我们得着什么？我们乃是得着经过过程的三一神！这是神奇的。得着经过过程的三一神，是最高神迹，是一切神迹中最大的神迹。要接受祂，我不需要盛装、沐浴净身并合宜虔诚地跪下，作正式的祷告。我不需要花几天“等候主”，才能接触、接受并享受祂。我所需要作的，乃是呼求“哦，主耶稣”，我就得着经过过程的三一神作我的享受。这是全宇宙中最大的神迹，也是历世历代一切神迹的总和与集大成。这完全是神奇的，却又是如此平常。我们开车的时候，或睡觉以前，都能呼求主的名。（《李常受文集一九八七年》第三册，四八五页）

重生乃是神奇的平常事。有些内里生命派的教师说，重生不是那么容易，他们称重生为“头一个福分”。我读了好些著作，想要明白什么是重生，但直到读了史百克弟兄（T.Austin- Sparks）的一篇文章，我才找到答案。他说，重生是在我们人的生命以外，接受神的神圣生命。我读到那个定义的时候，真是喜乐。从那一天起，我明白了什么是重生。重生乃是在我们的灵里由那

灵所生（约三 3、5~6），因而得着神的神圣生命，成为神的儿子（一 12~13）。

我们观察到许多人是真的在一瞬间得了重生。这是神奇的，也是平常的。这是神奇的平常事。（《李常受文集一九八七年》第三册，四八六至四八八页）

现在我举圣经的例证给你们看，属灵生命的事都是一些平常事。（罗马十章六至七节指明）谁也不能叫基督从天上来到地上，再从地上下到阴间，又从死里复活。基督全都替我们作好了。……神把祂的救恩，替我们全都预备好了。正如神在地上已经为人预备了空气，人一生下来，只要一声啼哭，就把空气吸进去了。今天人要得救，也只要开口呼喊：“哦，主耶稣！”就得着了。

主这灵已经在你的口里，在你心里；主这话也已经在你手中，在你里面。你现在只要接受这话，接触这灵，主就要作你的供应，你就得以天天得救，天天被圣灵充满，天天让圣灵降在你身上。这该是你每天的经历……。慕迪弟兄曾说过一句话：“宇宙间最大的神迹奇事，就是人得着重生。”……我们天天都在属灵的生命中，经历这样宇宙间的大事，是神奇的，却又是平常的，所以是神奇的平常事。（《李常受文集一九八七年》第二册，一九八、二〇四页）

**经历基督 - 盛着祂**

**（大本 425 首）**

1. 我是受造的瓦器，  
宝贝基督放我里；  
我须作祂的器皿，  
祂作内容来藏隐。

主日 4/2

2. 照祂形像我被造，  
适合基督来住着；  
祂使器皿的形状，  
与其内容能相像。

**背诵经节**

诗篇 23:3 祂使我的魂苏醒，为自己的名引导我走义路。

**相关经节**

诗篇 23:1-6

23:1 耶和華是我的牧者；我必不至缺乏。

23:2 祂使我躺卧在青草地上，领我在可安歇的水边。

23:3 祂使我的魂苏醒，为自己的名引导我走义路。

23:4 我虽然行过死荫的幽谷，也不怕遭害，因为你与我同在；你的杖，你的竿，都安慰我。

23:5 在我敌人面前，你为我摆设筵席；你用油脂了我的头，使我的福杯满溢。

23:6 我一生一世必有恩惠慈爱随着我，我且要住在耶和華的殿中，直到永远。

3. 祂今居留在我灵，  
用祂大能来支撑；  
我得与祂成一灵，  
受祂实际的供应。

4. 天天居表在感动，  
时时调和相交通；  
所有脚步祂保守，  
每一部分祂浸透。

5. 让祂由衷得表现，  
使祂在我被人见；  
我须透明又透亮，  
祂可借我得显彰。

6. 变化乃是我所需，  
全人破碎无所余；  
泥土得改原形状，  
变成宝贝的模样。

**全召会《罗马书》真理追求****一年级--《罗马书》通读**

经文： 罗三 21~四 25

指定阅读： 《罗马书生命读经》第 5-6 篇

**二年级--《罗马书》主题研读**

要点： 标出与复活

经文： 罗一 4

指定阅读： 《罗马书生命读经》第 52, 54-56 篇

补充阅读： 《罗马书结晶读经》第 3, 18 篇

诗歌： 大本诗歌第 154 首

研读问题及更多材料，请查询召会网站：

[www.churchinnyc.org/bible-study](http://www.churchinnyc.org/bible-study)。